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Fondazione Pula Cultura Diffusa Onlus 

Consiglio di Amministrazione 

Anno 2022 

Verbale n. 3 

 

 

L'anno 2022, il giorno 31 marzo, alle ore 18:30, il Consiglio di Amministrazione, costituito con Decreto 

sindacale 3 ottobre 2018, n. 30 e verbale Collegio dei partecipanti 3 ottobre 2018 e con le successive 

integrazioni, si è riunito in modalità remota. 

Alla riunione del Consiglio di Amministrazione (di seguito CdA) hanno partecipato i consiglieri: 

1. Emilia Franca Pinna (Presidente) 

2. Raimondo Mandis (Consigliere) 

3. Gianluca Nonnis (Consigliere) 

4. Anna Oppo (Consigliere)  

Assiste alla riunione il Direttore Generale dott.ssa Clara Pili, anch’essa in modalità remota, 

svolgente il ruolo di Segretario. 

Assenti: 

1. Nonnoi Giancarlo (Vicepresidente) 

 

L’ Ordine del Giorno della riunione del CdA è il seguente: 

1. Approvazione regolamenti; 

2. Programmazione attività; 

3. Pubblicazione gara acquisto servizi comunicazione; 

4. Relazione del dott. Stefano Melis, Consulente del lavoro della Fondazione per  l’inserimento 

lavorativo di lavoratori ai sensi di quanto previsto dall’art.11 legge 68/99, per l’assunzione di n° 1 

disabili; 

5. Esame adempimenti urgenti della Fondazione; 

 

Presiede la seduta la Presidente Emilia Franca Pinna. 

La Presidente, vista la regolarità della convocazione della riunione, dichiara aperta la seduta e il 

Segretario dà lettura del Verbale n. 2/2022 del 17 febbraio 2022, che il CdA approva all’unanimità. 

 

Dopo una breve introduzione della Presidente prende la parola il Direttore Clara Pili per illustrare la 

necessità dell’approvazione da parte del CDA del regolamento del personale e del regolamento sugli 
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acquisti, precedentemente inviati ai consiglieri via mail. Tutti i componenti del CDA presenti, in 

previsione dell’incontro con i sindacati e vista l’urgenza di fornire ai dipendenti un regolamento 

interno, approva il documento. 

Il CDA approva anche il regolamento sugli acquisti, mentre rinvia alla seduta successiva l’analisi del 

regolamento sul CDA. 

Alle ore 19:00 interviene il consulente del lavoro della Fondazione che illustra le modalità di 

inserimento di lavoratori ai sensi di quanto previsto dall’art.11 legge 68/99, per l’assunzione di n° 1 

disabile;  

Col dott. Stefano Melis si affronta anche il tema dell’assunzione del banconiere in previsione 

dell’apertura del bar situato nel Area archeologica. Dopo una attenta valutazione da parte dei 

Consiglieri presenti e,  vista l’urgente necessità di aprire il servizio bar, l’unanimità dei presenti decide  

di procedere con l’assunzione del Sig. Mario Cucchedda come banconiere,  in attesa della 

pubblicazione di un bando per l’assunzione a tempo indeterminato di un addetto banconiere.  Si 

chiede al Consulente del lavoro di procedere con i documenti per l’assunzione. 

 

In conclusione, si analizza la nuova proposta per la distribuzione delle ore tra i dipendenti dell’area 

archeologica che viene letta e approvata dal Consiglio.  

Il CdA da mandato al Direttore Generale di inviare la proposta alle Sigle Sindacali unitamente al 

regolamento per i dipendenti e di trasmettere il Verbale firmato al Protocollo del Comune di Pula per 

i successivi adempimenti. 

 

Il Presidente rinvia alla prossima riunione la definizione dei programmi operativi successivi. 

Non essendovi altri punti eventuali, la riunione si conclude alle ore 20:30. 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

Pula 31 marzo 2022 

 

 

Il Presidente 

Emilia Franca Pinna 

Il Segretario 

Clara Pili 

 
 

 

 


